



《齐鲁晚报·今日烟台》6周岁生日之际,我衷心祝我们温暖的家人生日快乐!虽然我来到这个大家庭时间很短,但这个家庭给予我的温暖与帮助是谁也无法取代的。我也希望在以后的日子里,能在这个家庭中与小伙伴们一起进步、成长,让我们的家庭变得更加强大!

——原玥

【员工寄语】

本报记者 张晶

“读者和报纸,就像鱼和水,谁也离不开谁。”这是《齐鲁晚报·今日烟台》老读者毛贤君经常提起的一句话。近日,记者采访了老读者毛贤君,听他讲述与我们一起走过的六年时光。

报道雅俗共赏 彰显草根生活



毛贤君津津有味地看报,并提了很多建议。 本报记者 张晶 摄

始终贴近百姓 是最大特色

“老百姓就喜欢关注周围发生的新鲜事,《今日烟台》贴近百姓,贴近生活,这也是我喜欢她的主要原因。”毛贤君说,《齐鲁晚报》和《今日烟台》结合在一起,既从宏观上了解国家大事,又能将此与本地生活结合起来。谈到办报特色,毛贤君显得有些兴奋。“评论版、读者版、拍客版以及行走烟台专栏是我喜欢的几个版面。”

“拍客版生活气息浓厚,家长里短的事情,能够很好地体现老百姓的喜怒哀乐,刊登的都是老百姓感兴趣的事。而行走烟台这个栏目则很好地展现了老烟台的民俗民风,人文气息比较浓厚。”毛贤君说道。

毛贤君经常给读者版投稿,谈起自己最感兴趣的读者版,毛老道出了自己的看法:“一份报纸只有受众广泛才能生存下去,而《今日烟台》则能为草根平民辟出一块版面,做到雅俗共赏,实属不易。”

希望《今日烟台》 前程似锦

从读者角度出发,如何将报纸办得越好,毛贤君有自己独到的看法。“要想报纸办得有特色,要想拉近读者和报纸的关系,可以多多举办与读者的互动活动,比如举行征文大赛,民间文化达人,读者评稿等等。”

毛贤君特意为本报编写了一首打油诗,因自己是个戏迷,所以用生旦净丑四个角色来比喻自己喜欢的版面。行走烟台这个栏目在毛老看来是端庄秀丽的旦角,而评论版被比作韵味浓厚的老生,读者版风格好似豪迈奔放的花脸,拍客版则比作清脆幽默的丑角——

《今日烟台》办得好,百姓每天先盼报。行走烟台似旦角,端庄秀丽唱腔美。半岛民俗和典故,宛如清明上河图。评论专版办得火,犹如老生韵味浓。不正之风无情批,歌颂社会正能量。作者文章写得好,篇篇都抒民心意。读者专版如花脸,百姓建议讲宏观。草根一族显身手,实现中华民族梦。拍客专版如名丑,图文并茂喜心间。儿童天真又烂漫,老人脸上笑容灿。徜徉胶东山水间,美好生活来召唤。敢讲真话守公正,百姓心声顷刻显。生旦净丑好戏来,余音绕梁响云端。

喜欢青年办报 的清新风格

来到毛老家里,老人还未稍作休息,就已迫不及待聊了起来。说到《齐鲁晚报·今日烟台》,老人就像聊起一位老友般侃侃而来。“我与《今日烟台》感情深,早在创刊的时候就认识了。那个时候我还在医院工作,第一次和《今日烟台》打交道就觉得这份报纸给人一种清新感。”

毛贤君说起《今日烟台》的清新风格,还讲起一段六年前的往事。“第一次与《今日烟台》打交道,想约记者过来采访,心里很忐忑,我说我没有车接送,不知道记者愿不愿意过来采访,没想到第二天记者骑着自行车过来了,丝毫没有摆谱的样子,年轻人质朴有活力。”

毛贤君说,清新的风气给《今日烟台》创刊开了个好头,第一次和《今日烟台》打交道给他留下了深刻的印象,从此他和这份年轻的报纸结缘。他告诉记者,他喜欢《今日烟台》的青年记者文风质朴,作风正派,喜欢这些年轻人充满活力的工作态度。

89岁读者收藏本报15年

本报记者 张晶



讲起《齐鲁晚报》的新闻报道,徐增琛侃侃而谈。 本报记者 李泊静 摄

福山区89岁老人徐增琛作为《齐鲁晚报》的忠实读者,已经连续订报15年,阅读过后,他不像常人将废旧报纸卖掉,而是将其收藏起来。

老人看过的报纸崭新如初,连多余的褶都没有,放在窗前怕下雨淋湿,放在屋里怕落灰,老人用硬板将还未装箱的报纸盖严实。

2010年,老人已经将收藏了12年的报纸全部捐给本报,到目前为止,老人又攒了满满6箱报纸,整整齐齐地码在一间屋里。“我还想将以后攒的报纸回赠给报社,看能不能起到查阅资料的作用。”老人边说边收拾起最近的报纸。

每天看报纸已成了徐增琛的习惯,要是隔几天不看报就感觉不得劲儿。老人说,他有几个儿女在天津生活,前些年有一次去探亲,三天没能看到《齐鲁晚报》,这心里总是觉得不得劲,最后提前返回了

烟台。回到家后,他一口气将落下的报纸看完。

说起与《齐鲁晚报》的故事,老人说:“10岁时进入福山区东华小学学习,四年初小,两年高小,后来上班自学,也算初中文化,在单位的时候经常看报,慢慢养成了习惯。退休回到烟台后,还想了解些国家大事,最初订阅《齐鲁晚报》正是因为里面的内容丰富,国内外及全省的大事都有,后来地方版《今日烟台》推出之后,我既可知晓国内外大事,省内各地市最新消息,还能连发生在烟台当地的事一并了解了,在烟台像这样的报纸还真不好找。”

谈到读报体验,老人最喜欢体育版和国内要闻版,“小时候就喜欢体育,踢足球,打篮球,到现在也很喜欢关注体育新闻。”徐增琛说,“我最关注的是国内大事和省内外大事,国家出台了什么政策,我都记得清清楚楚。”

“烟台庄禾集团有限公司”热烈祝贺“齐鲁晚报·今日烟台”创刊6周年

庄禾集团 16th 首造城

根植烟台16年,诚信筑造“庄禾城”

庄禾城——烟台庄禾集团精工筑造“南牟平·城市商住综合体”,即将启幕! 70-90 m²风朗美筑、沿街网点、整层商业,即将面世! 关注越早,优惠越多。

“烟台庄禾集团有限公司”创建于1998年1月,是一个集房地产开发、物流园区开发与管理、金融服务、风险投资、煤炭贸易、葡萄酒生产、物业管理等业务于一体的企业集团,是烟台市工商联副主席单位、烟台市民营企业协会副会长单位、烟台市金融商会会长单位。



主城区360° 全优生活领地

☎4672222 4670000

地址:牟平区工商大街与文兴路交汇处
开发商:烟台天耀置业有限公司 全案代理:小木企划